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Geachte dames, heren,

Tot mij wendde zich Bureau Jeugdzorg Gelderland (hierna: “cliénte”) met het verzoek haar
belangen te behartigen in opgemelde zaak.

GS Media BV exploiteert onder meer de websites Geen Stijl.nl en Dumpert.nl (hierna gezamenlijk:
“Websites”). Op de Websites zijn diverse berichten geplaatst over de uithuisplaatsing van 2
minderjarige kinderen uit het gezin A. door het Bureau Jeugdzorg Gelderland, als volgt:

Titel bericht: VIDEO. Jeugdzorg en politie houden razzia
URL: http://www.geenstijl.nl/mt/archieven/2012/03/video_jeugdzorg_en_politie_hou.html
Datum plaatsing: 23 maart 2012

Titel bericht: Uithuisplaatsing gevolg van leugens Jeugdzorg
URL: http://www.geenstijl.nl/mt/archieven/2012/03/kinderen_jeugdzorg_culemborg. html
Datum plaatsing: 26 maart 2012

Titel bericht: Voicemail. Hallo Jeugdzorg Gelderland
URL: http:/imww.geenstijl.nl/index2.html

Datum plaatsing: 27 maart 2012

Tevens worden video- en geluidsopnamen alsmede (delen van) rapporten en andere stukken
(hierna gezamenlijk: “Bestanden”) op de Websites gepubliceerd, als volgt:

info@verhelst-advocaten.nl www.verhelst-advocaten.nl
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Titel bericht: VIDEO. Jeugdzorg en politie houden razzia
URL: http://www.geenstijl.nl/mt/archieven/2012/03/video_jeugdzorg_en_politie_hou.html
Datum plaatsing: 23 maart 2012

Aanwijzing van Bureau Jeugdzorg
http://www.geenstijl.nl/archives/images/aanwijzingp2.html

Geluidsopname van een hoorzitting
http://www.dumpert.nl/mediabase/2070141/49f11e6f/klachtencommissie _jeugdzorg.html

Geluidsopname van een voicemailbericht
http://mwww.dumpert.nl/mediabase/2071721/8dcaa01a/voicemail _jeugdzorg.html

Op de Websites worden, al dan niet aan de hand van de Bestanden, namen, afbeeldingen en
geluidsopnamen van medewerkers van cliénte openbaar gemaakt. In dit kader is van belang dat
geen van de medewerkers toestemming heeft verleend voor het mogen openbaar maken van de
Bestanden. Daarenboven is de geluidsopname van de hoorzitting heimelijk gemaakt.

Ten gevolg van het publiceren van namen, afbeeldingen en geluidsopnamen van medewerkers
van cliénte wordt er jegens de medewerkers onrechtmatig gehandeld. Ten eerste worden
bezoekers van de Websites tendentieus geinformeerd over Bureau Jeugdzorg, en daardoor ook
over haar medewerkers. In dat kader wijs ik op bewoordingen als bijvoorbeeld “razzia”, “leugens”,
‘razziafilmpje”, “Betweterige wijven die volkomen ongevraagd je woning binnen dringen met een
dwangbevel...”. Dientengevolge worden de medewerkers in hun eer en goede naam geschaad, en
wordt er een ernstige inbreuk gemaakt op hun persoonlijke levenssfeer. Ten tweede wordt er in
strijd gehandeld met de Auteurswet, in het bijzonder artikel 21 AW. Immers, de beelden van de
medewerkers zijn zonder toestemming gepubliceerd, hetgeen een inbreuk op hun privacy oplevert.
Ten derde zijn de namen, afbeeldingen en geluidsopnamen aan te merken als een
persoonsgegeven als bedoeld in de Wet bescherming persoonsgegevens. Vanwege de
openbaarmaking wordt er jegens de medewerkers in strijd gehandeld met de Wbp, hetgeen een
onrechtmatige daad oplevert. Tot slot worden vanwege de publicaties de grenzen van
zorgvuldigheid en betamelijkheid die in het maatschappelijk verkeer jegens de medewerkers in
acht moeten worden genomen, overschreden. Dit levert niet alleen een onrechtmatige daad op
jegens de medewerkers van cliénte, maar tevens jegens cliénte zelf.

Voorts wijs ik u erop dat de berichtgevingen op de Websites minderjarige kinderen betreft. In dit
kader is relevant dat vrijwel alle bestanden zijn aangeleverd door de halfbroer van de kinderen, de
heer llja (in het kader van de privacy beperk ik mij tot het noemen van de voornaam). Hoewel de
heer llja, naar mijn inschatting, de media opzoekt vanuit zijn overtuiging dat dit de juiste weg zou
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zijn, schendt hij daarmee de privacy van de minderjarige kinderen. De Websites zijn immers
openbaar, zodat iedereen kan lezen wat over de kinderen wordt geschreven. Ook op het
filmmateriaal zijn de kinderen zichtbaar en herkenbaar. Daarmee worden de kinderen, terwijl zij zelf
niet kunnen aangeven of zij daarvan deel uit willen maken, lijdend voorwerp van de Websites, die
er enkel op lijken te zijn gericht om cliénte en haar medewerkers te schaden. Dit klemt te meer
daar deze publicaties de kinderen, ook in hun latere volwassen jaren, zal blijven achtervolgen
indien dit alles op uw Websites blijft staan.

In het licht van het voorgaande verzoek ik u, indien nodig sommeer ik u, dan ook om binnen 24 uur

na heden:

1. Alle gepubliceerde informatie over Bureau Jeugdzorg Gelderland en/of haar medewerkers,
waaronder maar niet beperkt tot namen van medewerkers van Bureau Jeugdzorg Gelderland,
van de Websites te verwijderen en verwijderd te houden;

2. Alle filmopnamen van medewerkers van Bureau Jeugdzorg Gelderland van de Websites te
verwijderen en verwijderd te houden;

3. Alle geluidsopnamen van medewerkers van Bureau Jeugdzorg Gelderland van de Websites te
verwijderen en verwijderd te houden;

4. Alle rapporten, brieven en overige documenten van of gerelateerd aan Bureau Jeugdzorg
Gelderland en/of haar medewerkers van de Websites te verwijderen en verwijderd te houden.

Indien en voor zover u niet, niet geheel of niet bevredigend aan mijn verzoek voldoet, behoudt
cliénte zich het recht voor om zonder nadere kennisgeving over te doen gaan tot het entameren
van een kort geding. Cliénte spreekt de hoop uit dat dit niet zover hoeft te komen.

Onder voorbehoud van alle rechten en weren cliénte.




